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Das Klinikum der Universität München ist eines der größten und leistungsfähigsten 
Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 47 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit 
einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine Patientenversorgung auf höchstem 
medizinischem Niveau. Hieran sind rund 10.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beteiligt.  
 
Die MED-INTERNATIONAL-LMU sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt, befristet, in Teilzeit, 
eine/n 
 

Projektassistenz (m/w) 
 
Ihr Aufgabenbereich: 
Die Aktivitäten des Förderprogramms "Integration durch Qualifizierung (IQ)" haben zum Ziel, 
die Arbeitsmarktintegration von Erwachsenen mit Migrationshintergrund zu verbessern. Das 
Projekt MED-INTERNATIONAL-LMU zur Qualifizierung im Kontext der Anerkennung richtet 
sich an Zugewanderte mit ausländischem Hochschulabschluss aus dem Bereich der 
akademischen Heilberufe. Ziel ist es, passgenaue fach- und fachbezogene Kurse, die auf die 
Anerkennungsprüfung vorbereiten, anzubieten. 
 
Die Projektassistenz ist für die grundlegende Projektumsetzung zuständig. Sie übernimmt die 
Projektbegleitung sowie die Qualitätskontrolle der einzelnen Maßnahmen. Sie ist für die 
pünktliche Berichterstattung zuständig. Sie ist direkte Ansprechperson für TN, eruiert die 
Bedarfe und coacht durch die gesamte Maßnahme. Die Begleitung und Planung der einzelnen 
Maßnahmen wird von ihr in enger Zusammenarbeit mit den anderen Projektmitarbeitern 
übernommen. 
 
Unsere Anforderungen: 
Von den Bewerberinnen/ Bewerbern werden praktische Erfahrungen in den Arbeitsfeldern 
Qualifikation und Arbeitsmarkt sowie Kenntnisse in der Integrationsarbeit erwartet. Gute 
Kenntnisse über das bestehende Förderprogramm „Integration durch Qualifizierung“ und die 
Anerkennungsgesetze werden vorausgesetzt. 
Darüber hinaus sind erweiterte Kenntnisse zur Arbeitsmarktsituation von Zugewanderten 
ebenso Voraussetzung wie Erfahrungen im Projektmanagement. 
Wünschenswert sind Kenntnisse in der Umsetzung von Qualitätssicherungsprozessen und 
Erfahrungen in der Dokumentation und im Monitoring von geförderten Projekten. 
 
Geforderte Qualifikation im Überblick: 
• Einschlägiger Studienabschluss Bachelor/Fachhochschule oder vergleichbare Qualifikation 
• Projekterfahrung im akademischen Bereich, idealerweise im Bereich des Gesund-

heitswesens 
• Erfahrungen in der Beratungsarbeit sowie der Erwachsenenbildung mit Zugewanderten  
• Gute Kenntnisse der Anerkennungsgesetzgebungen und -verfahren 
• Selbstständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise 
• Erfahrung in Projektadministration  
• Englischkenntnisse 
• Gute MS-Office-Kenntnisse 
• Fremdsprache von Vorteil 
• Interesse an den Themen Migration und Integration 
 
Unser Angebot:  
• Möglichkeit, ein neues und innovatives Projekt mit zu entwickeln und umzusetzen 
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• Zusammenarbeit mit anderen Projekten im Bereich Internationalisierung an der 
Medizinischen Fakultät der LMU 

• Selbstständiges Arbeiten mit viel Raum für Gestaltung 
• Vergütung nach TV-L  
 
Schwerbehinderte Bewerber/innen werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung 
bevorzugt. Vorstellungskosten können leider nicht erstattet werden. Für weitere Informationen 
wenden Sie sich bitte an Herrn Fabian Jacobs, Tel. 089 4400-52775.  
 
Ihre Bewerbung in elektronische Form richten Sie bitte unter Angabe der Referenz-Nr. zeitnah 
an:  
 
Med-International-LMU@med.uni-muenchen.de 
 
Klinikum der Universität München 
Institut für Didaktik und Ausbildungsforschung in der Medizin 
Pettenkoferstraße 8a 
80336 München  
 
 
Bitte beachten Sie bei der Übersendung Ihrer Bewerbung per E-Mail, dass bei diesem 
Übermittlungsweg Ihre Daten unverschlüsselt sind und unter Umständen von Unbefugten zur 
Kenntnis genommen oder auch verfälscht werden könnten.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


